
AGENTURA VESELÝ LIDOVÝ ROK 

A MLÝN DAVÍDKOV  

  SI VÁS DOVOLUJÍ POZVAT NA

 TÝDEN KRÁSNÝCH POHÁDEK A NEZBEDNÉHO HRANÍ
VE SPOLEČNOSTI DIVADELNÍ SPOLEČNOSTI             ,
DĚTSKÝCH  ŘEMESLNÝCH  DÍLNIČEK  A  POHÁDKOVÝCH
BYTOSTÍ,  TO  VŠE  V KOUZELNÉM  PROSTŘEDÍ  MLÝNA
DAVÍDKOV. 

 SLUNEČNÉ  A  ROMANTICKY  KLIDNÉ  ÚDOLÍ
VAVŘINECKÉHO POTOKA URČITĚ POTĚŠÍ KAŽDÉHO, KDO MÁ
RÁD PŘÍRODU A VŠECHNO KRÁSNÉ KOLEM SEBE. 

A NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT!?

Pražská Divadelní společnost                    vám od pondělí
do  čtvrtka  nabídne  vždy  svá  dvě  představení  –  pohádky  TŘI



ZLATÉ VLASY DĚDA VŠEVĚDA a HRNEČKU, VAŘ!  (STOLEČKU,

PROSTŘI  SE  I  PRO  MALÉ!).  Je  jen  na  vás,  který  z příběhů  si
vyberete (bližší údaje k pohádkám níže). 

Děti  si  vyzkoušejí  svou  zručnost  v řemeslných  dílničkách,
poznají  krásu  lidového  umění  v ukázkových  dílnách  tkadleny,
pernikářky  a  drátenice  a  své  tvořivé  chvilky  zakončí  ražbou
pamětního penízku, který si uschovají do vlastnoručně složeného
koženého váčku (bližší údaje k pohádkám níže).   

Určitě jste si však všimli, že náš pořad nese v titulu název
POHÁDKOHRANÍ.  My  si  skutečně  přejeme,  aby  děti  mimo
zhlédnutí pohádkového příběhu a poučení v řemeslných dílničkách,
měly možnost se dostatečně vydovádět a protáhnout své tělo. A
tak, pokud tomu bude příroda a počasí  přát, umístíme některé
z dílniček  volně  do  přírody  (k  rybníku,  do  lesa,  na  louku).
V přírodě i  ve mlýně bude děti  čekat setkání  s řadou známých
pohádkových postav.

Páteční  program  bude  oproti  předcházejícím  dnům  odlišný.
Děti tentokrát nečeká divadélko, ale pouze výtvarné a řemeslné
dílničky. Že je to málo? Ne, nebojte se, malí návštěvníci nepřijdou
vůbec  zkrátka.  Místo  divadélka  jsme  pro  ně  připravili  delší
procházku lesem a to přímo lesem pohádkovým; děti si však při
procházce  budou  muset  dát  pozor  na  loupežníka  Hryzeláka
z jeskyně Dřevěnice, na usmolené rohatce z Čertí díry nebo i na
nemotorného vodníka Vavřince a na jeho hrnečky s dušičkami.

DÍLNY A WORKSHOPY PRO DĚTI 

Moto



Co se dříve dělo v okolí vesnického mlýna a v mlýně samotném?
Děti si hrály hry, ve mlýně se mlela mouka, ale také řezalo dřevo a na
vše  z  povzdálí  dohlížel  vodník,  pokud  se  nepřetahoval  s  čerty  o
mlýnské kolo. 

Zveme  Vás  na  pohádkovou  procházku  do  minulosti,  kdy  se  na
malou chvilku můžete stát krajánky, zahrajete si stejné hry jako Vaši
dědečkové, nebo si užijete zábavu v pohádkové dílně. 

Dílna 1.
"HRAJEME SI NA KRAJÁNKY"

Kdo byli krajánci a co měli společného s prací ve mlýně? Povídání a hra
na krajánky.

Dílna 2. 
"VEZMEME SI HOBLÍK PILKU, ZAHRAJEM SI JEŠTĚ CHVILKU"

Poznáváme  práci  se  dřevem,  nářadí,  učíme  se  nářadí  používat.
Zatloukáme hřebíky, řežeme pilou atd.

 Dílna 3.
"ZNOVUOBJEVENÉ HRY Z DĚDEČKOVY SKŘÍNĚ"

Historie  a  hraní  staročeských  her.  Tlučení  špačka,  kuličky,  točení
káči. 

Dílna 4.
"VODNÍKOVY PESTRÉ STUŽKY VYMALUJÍ NAŠE TUŽKY"

Výtvarná  dílna  zaměřená  na  malování,  lepení,  stříhání  nůžkami  a
samozřejmě pohádky.

Všichni  pozorní  a  pracovití  šikulové si  odnesou nejen zážitek a
nové znalosti, ale také získají výuční list, zahrají si o sladké odměny a
vyrobí si vlastní výtvarnou dekoraci.

A NĚCO MÁLO K DIVADÉLKU
 



„TŘI ZLATÉ VLASY DĚDA VŠEVĚDA“ – 
Třičtvrtěhodinka s loutkovým divadlem našich předků  nad jednou z
nejkrásnějších  národních  pohádek,  zapsaných  Karlem  Jaromírem
Erbenem. Od 4 do 12 let.

HRNEČKU,  VAŘ!  (STOLEČKU,  PROSTŘI  SE  I  PRO  MALÉ!)  -
Theatrum mundi neboli divadlo světa z lípy, hadříků,  peří  a starých
českých  pohádek,  ku  poučení,  pobavení  i  varování  veškerého  lidu,
dítek, mládeže i kmetů. Od 4 do 99 let.

KOLIK ZA VŠE ZAPLATÍTE?

Finanční částka na jedno dítě je stanovena na 150,- Kč.
Finanční částka zahrnuje : 

vstupné na divadélko (v pátek na pohádkový les) 

vstupné na řemeslné a výtvarné dílničky + pohádkové bytosti

velkou sváču – bramborajdu kováře Davida a

sypánky paní mlynářky

Finanční částka na jedno dítě bez sváči -  115,- Kč

Doprovod má program zdarma

Objednávat  se  můžete  e-mailem:  lidovy.rok@seznam.cz
nebo telefonicky na čísle 606 616 332

Těší se na vás agentura VESELÝ LIDOVÝ ROK a MLÝN DAVÍDKOV

PhDr. Dalibor Hobl a Marek Pilnáček


